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Resolucao da atividade de RAIO X - MAT6_14GEO04

Flavia esta preparando a festa de aniversario de sua filha Ana. Observe o molde da
caixa surpresa que ela escolheu para distribuir entre os convidados.

Como ficou essa caixinha depois que Flavia a montou?
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a)Prisma triangular b) Piramide pentagonal c) Prisma pentagonal  d) Prisma
quadrangular

Solugdo: Alternativa c - Prisma pentagonal

Analisando a planificacdo, podemos observar que o sélido possui duas bases
pentagonais. Trata-se, portanto, da planificacao de um prisma. Além disso, suas faces
laterais sdo paralelogramos.

Discuta com os alunos todas as respostas diferentes que surgirem. Essa sera uma
excelente oportunidade para se estabelecer um dialogo onde os proprios alunos
poderdo identificar diferencas e semelhancas entre os sélidos.
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